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Protokół Nr 5/2024 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 20 czerwca  2024r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

 W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – starosta, Agnieszka Hołubowska – 
członek Zarządu, Andrzej Legan – członek Zarządu, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Liliana 
Taraisuk – skarbnik, Karolina Andrzejak – sekretarz, Iwona Tuszakowska – inspektor w Wydziale 
BNŚ, Małgorzata Mierkiewicz – inspektor w Wydziale IRS, Magda Olechnowicz – naczelnik  
w wydziale BNŚ, Tomasz Czerwonko – p.o. naczelnika Wydziału IRS, Julita Karasińska – Dyrektor 
DPS w Kamieniu Wielkim, Izabela Wiśniewska – kierownik w Wydziale Administracji. 
 
Lista obecności członków Zarządu Powiatu z posiedzenia Zarządu Powiatu stanowi załącznik nr  
1 do niniejszego protokołu.  
Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 
protokołu.  
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:00  otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 
powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 
 

Tematyka posiedzenia: 
1. Zatwierdzenie protokołu nr 4/2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które 

odbyło się 4 czerwca 2024 roku. 
2. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie organizacji 

indywidualnego nauczania uczennicy Szkoły Przysposabiającej do Pracy w Specjalnym 
Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Lipkach Wielkich .  

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie udzielania dotacji na 
dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków w ramach środków pozyskanych z Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany  uchwały 
budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2024 rok.  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 
2024-2042.  

6. Prośba Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu Wielkim o przyznanie środków z funduszu 
ochrony środowiska i gospodarki wodnej, na przeprowadzenie projektu ekologiczno- 
dydaktycznego pt.: „Zielona enklawa – poznaj życie wokół nas”. 

7. Informacja o możliwości składania przez spółki wodne wniosków o przyznanie dotacji na 
bieżące utrzymanie urządzeń wodnych. 

8. Wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Baranowicach o dofinansowanie pikniku rodzinnego. 
9. Sprawy bieżące. 

 
Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie w/w porządek obrad. 
Członkowie Zarządu jednogłośne zatwierdzili prządek obrad.  

 
Ad.1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 
4/2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się w dniu 04 czerwca 2024r.? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 
Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie w/w protokół. 
 
Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 4/2024  z posiedzenia  Zarządu 

Powiatu, które odbyło się w dniu 04 czerwca 2024r. 
 

Ad 2. Pani Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 
Powiatu Gorzowskiego w sprawie organizacji indywidualnego nauczania uczennicy Szkoły 
Przysposabiającej do Pracy w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Lipkach Wielkich .  
Poinformowała, że w dniu 29 maja 2024 roku wpłynął wniosek dyrektora Specjalnego Ośrodka 
Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich o wyrażenie zgody na zorganizowanie w roku 
szkolnym 2024/2025 nauczania indywidualnego uczennicy klasy II Szkoły Przysposabiającej do 
Pracy w Lipkach Wielkich, dla której Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna Nr 1 w Gorzowie 
Wlkp., wydała orzeczenie o potrzebie indywidualnego nauczania ze względu na stan zdrowia 
uniemożliwiający uczęszczanie do szkoły. Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej, 
który reguluje wymiar czasu jaki można przyznać na indywidualne nauczanie dla uczniów szkół 
ponadpodstawowych tygodniowy wymiar zajęć wynosi od 12 do 16 godzin. Dyrektor Specjalnego 
Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich wnioskował o realizację 12 godzin 
tygodniowo. W związku z czym projekt uchwały określa następujący wymiar godzin.  
 
              Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał czy, ten wniosek jest zasadny? 
              Pani Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że tak. Wytłumaczyła, że jeżeli jest orzeczenie 
poradni to powiat musi realizować zalecenia poradni. 
              Radny Andrzej Legan zapytał, skąd jest ta uczennica? 
              Pani Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że nie posiada takiej informacji. 
              Radny Andrzej Legan zapytał, czy te nauczanie będzie indywidualnie w domu i, czy za 
dojazdy płaci powiat? 
              Pani Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że szczegółowe pytania należałoby zadać pani 
dyrektor SOSW w Lipkach Wielkich.  
              Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że za udzieleniem szczegółowych informacji 
odpowiada osoba referująca i wydział, czy stanowisko mające nadzór  merytoryczny nad 
jednostką.  
              Pani Małgorzata Mierkiewicz poprosiła, o przesuniecie punktu na koniec w celu 
uzupełnienia brakujących informacji. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zaproponował, aby przenieść punkt 2 na koniec, przed 
sprawami bieżącymi. 
              Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na przesunięcie punktu.  
 
Ad.3 Pan Tomasz Czerwonko poinformował, że projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego był 
wcześniej przedstawiony na zarządzie i został on przez zarząd zaakceptowany. Dodał, że na 
wspólnym posiedzeniu Komisji stałych Rady Powiatu Gorzowskiego po przeprowadzonej dyskusji 
został ściągnięty z porządku obrad. Powodem tego był sposób realizacji projektu. Rada Powiatu 
poprosiła, aby przed podjęciem uchwały na sesji Rady Powiatu Gorzowskiego wkład własny 
diecezja przekazała na rachunek bankowy Powiatu Gorzowskiego. Poinformował, że Starostwo 
otrzymało już przelew w kwocie 66.000,000 zł., wkładu własnego. Ksiądz proboszcz przekazał 
potwierdzenie przelewu. W związku z czym projekt uchwały jest przedstawiony po raz drugi. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag, wniosków. 
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Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
 
Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  
w sprawie udzielania dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót 
budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków w ramach środków pozyskanych  
z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 
 
Ad. 4 Skarbnik Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 
Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2024 rok. 

1. Zwiększa się dochody  i wydatki budżetu Powiatu  Gorzowskiego o kwotę 4.840.647,00 zł, 
w tym: 

- rozdział 600014 Drogi publiczne powiatowe – dokonuje się zwiększenia dochodów w § 6280 z 
tytułu środków otrzymanych od Lasów Państwowych w wysokości 2.662.800,00 zł oraz w §6300 
dotacja od Gminy Lubiszyn w kwocie 450.000,00 zł na realizację zadania pn „Przebudowa drogi 
powiatowej nr 1392F obejmująca remont drogi na odcinku od skrzyżowania DW 130 do m. Lubno” 
(wydatek §6050 kwota 3.562.800,00 zł) z jednoczesnym zmniejszeniem w rozdziału 75095 §4300 
zakup usług pozostałych o kwotę 450.000,00 zł – wkład własny powiatu ,  
- rozdział 71012  Zadania z zakresu geodezji i kartografii – dokonuje się zwiększenia §0970 wpływy 
z różnych dochodów o kwotę  3.555,00 zł z tytułu powtórnej klasyfikacji gruntów z przeznaczeniem 
na zakup usług pozostałych (Wydział Geodezji i Kartografii), 
- rozdział 75095 Pozostała działalność – dokonuje się zwiększenia §0970 wpływy  
z różnych dochodów o kwotę  17.402,00 zł (kwota 16.800,00 zł  z tytułu odszkodowania za szkodę 
całkowitą pojazdu marki Toyota Corolla z przeznaczeniem na zakup usług pozostałych  m.in. na  
utylizację zużytych tonerów do drukarek, wykonanie obowiązkowych przeglądów w budynku 
Centrum Wsparcia Rodziny w Mościcach, brakowanie mebli niezdatnych do użytku oraz kwota 
602,00 zł z tytułu likwidacji szkody powstałej w wyniku upadku gałęzi na ogrodzenie Centrum 
Wsparcia Rodziny w Mościcach z przeznaczeniem na zakup i wymianę paneli ogrodzeniowych w 
Mościcach, zakup i wymianę obejm narożnych  oraz usługę transportowa), 
- rozdział 85395 Pozostała działalność – dokonuje się zwiększenia §2057 dotacja celowa w ramach 
programów finansowanych z udziałem środków europejskich o kwotę 23.890,00 zł  - w wyniku 
końcowego rozliczenia i zatwierdzenia wniosku o płatność projektu pn. „Nowa perspektywa – 
nowe możliwości” o nr RPLB.07.02.00-08-0006/19-00 Powiat Gorzowski/Powiatowe Centrum 
Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp. otrzymał zwrot nadpłaconej i niewykorzystanej kwoty dotacji 
z przeznaczeniem na katalogowe  koszty pośrednie związane z realizacją projektu (§4017 
wynagrodzenia osobowe kwota 7.430,00 zł, §4117 składki zus kwota 1.278,00 zł, §4127 Fundusz 
Pracy kwota 182,00 zł oraz §4217 zakup materiałów i wyposażenia kwota 15.000,00 zł), 
- rozdział 92120 Ochrona zabytków i opieka nad zabytkami – dokonuje się zwiększenia §0960 
wpływy z otrzymanych spadków, zapisów i darowizn w postaci pieniężnej w wysokości 66.000,00 zł 
jako darowizna Parafii w Gralewie oraz dokonuje się zwiększenia w §6090 środki z rządowego 
programu odbudowy zabytków w kwocie 1.617.000,00 zł na zadanie pn. „Rewaloryzacja Kościoła 
Parafialnego pw. Podwyższenia Krzyża Świętego w Gralewie z 1708 roku” (wydatek rozdział 92120 
§2720 dotacja w wysokości 66.000,00 zł dla parafii na zadania remontowe i konserwatorskie jako 
wkład własny parafii oraz §6570 dotacja celowa w wysokości 1.617.000,00 zł z rządowego 
programu odbudowy zabytków dla parafii w Gralewie). Całkowity koszt inwestycji to kwota 
3.300.000,00 zł, wydatki w  2024 roku 1.683.000,00 zł i w 2025 roku 1.617.000,00 zł. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
             Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy tonery to jest stara sprawa? 
             Skarbnik Liliana Tarasiuk odpowiedziała, że to są stare tonery. 
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             Radny Andrzej Legan zapytał, jakie zadania remontowe będą przeprowadzane w parafii? 
             Pan Tomasz Czerwonko odpowiedział, że wszystko, zbijanie tynków, wymiana nowych 
tynków, wymiana dachu itp. Dodał, że powiat nie partycypuje w kosztach tej inwestycji. 
 

Skarbnik Liliana Tarasiuk dopowiedziała, że  na wniosek Naczelnika Wydziału Inwestycji, 
Rozwoju i Spraw Społecznych dokonuje się zmniejszenia planu wydatków na zadanie „Powiatowe 
Święto Plonów” o kwotę 45.000,00 zł  w rozdziale 92195 Pozostała działalność z przeznaczeniem 
na realizację zadania „Spławikowe zawody wędkarskie” w rozdziale 92695 Pozostała działalność 
 

             Starosta Krzysztof Karwatowicz poinformował, że „Spławikowe zawody wędkarskie” 
zostaną zorganizowane pod warunkiem, że powiat otrzyma dofinasowanie z  Euroregionu Viadrina 
wtedy 80 % kosztów organizacji tej imprezy zostanie zrefundowana. Dodał, że powiat musi się 
rozliczyć do końca 2024 roku, a zwrot kosztów w wysokości 80% otrzyma w 2025 roku.  
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 
pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań.  
Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

 
Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  
w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2024 rok. 
 
Ad. 5 Skarbnik Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 
Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie Uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Gorzowskiego na lata 2024-2042.  
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag, wniosków. 
Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

 
Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  
w sprawie zmiany uchwały w sprawie Uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Gorzowskiego na lata 2024-2042. 
 
Ad.6 Pani Julita Karasińska przedstawiła i omówiła prośbę Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu 
Wielkim o przyznanie środków z funduszu ochrony środowiska i gospodarki wodnej, na 
przeprowadzenie projektu ekologiczno- dydaktycznego pt.: „Zielona enklawa – poznaj życie wokół 
nas”. Poinformowała, że jest to już 3 edycja tego projektu. Dodała, że ścieżka edukacyjna jest na 
terenie DPSU i parku zabytkowego, który znajduje się przy Domu. W tym roku dyrektor wnioskuje 
o przyznanie środków na postawienie kolejnych tablic edukacyjno-informatycznych. Dodała, że 
DPS realizuje spotkania z klasami integracyjnymi, z Warsztatem Terapii Zajęciowej, mieszkanki 
Domu korzystają z tego.  
 
             Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy realizacja tego projektu wymaga wkładu 
własnego? 
             Julita Karasińska odpowiedziała, że nie. Środki są w Wydziale BNŚ. Są to środki znaczone, 
które wpływają do powiatu, i muszą być wydane na działania tego typu. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag, wniosków. 
Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

 
Członkowie Zarządu jednogłośnie, pozytywnie zatwierdzili w/w prośbę. 
 
Prośba Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu Wielkim o przyznanie środków z funduszu ochrony 
środowiska i gospodarki wodnej, na przeprowadzenie projektu ekologiczno- dydaktycznego pt.: 
„Zielona enklawa – poznaj życie wokół nas” stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
Ad.7 Pani Magda Olechnowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła informację o możliwości 
składania przez spółki wodne wniosków o przyznanie dotacji na bieżące utrzymanie urządzeń 
wodnych. Poinformowała, że na terenie powiatu działają 3 spółki wodne. Rada Powiatu w 2018 
roku podjęła uchwałę, że powiat może dotować ich działalność statutową. Wydział BNŚ chce 
wystąpić z propozycją składania wniosków. Dodała, że na wcześniejszym posiedzeniu Zarząd podjął 
decyzję, że Powiat będzie dotował te spółki. Kwota zarezerwowana w budżecie wynosi 60.000,00 
zł. Projekt umowy, która zostanie wysłana do spółek został przedstawiony w materiałach. 
Poprosiła o przedłużenie terminu składania wniosków. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy kwota jest taka sama i nie przekracza 70 %? 

Jakie to są spółki? 
Pani Magda Olechnowicz odpowiedziała, że kwota jest taka sama. Jest to spółka w Santoku, 

Kłodawie i w Witnicy. 
Radny Andrzej Legan  zaproponował, przesunięcie terminu składania wniosków do 19 lipca 

2024 roku. 
Członkowie Zarządu zaakceptowali zaproponowany termin. 
Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 
Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 
 

Członkowie Zarządu przyjęli przedstawioną informację do wiadomości. 
 
Informacja o możliwości składania przez spółki wodne wniosków o przyznanie dotacji na bieżące 
utrzymanie urządzeń wodnych stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
 
Ad. 8 Pan Tomasz Czerwonko przedstawił i szczegółowo omówił wniosek Koła Gospodyń Wiejskich  
w Baranowicach o dofinansowanie pikniku rodzinnego. Poinformował, że wniosek opiewa na 
kwotę 1000 zł., jest to impreza cykliczna. Wniosek przeszedł ocenę merytoryczną z wynikiem 
pozytywnym. Kwota ta będzie przeznaczona na dowóz dzieci z terenu powiatu na ten piknik. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, z jakich gmin i miejscowości będą dowożone dzieci 

na piknik?  
Pan Tomasz Czerwonko odpowiedział, że nie posiada takiej informacji. Dodał, że każda 

gmina może przywieźć tam swoje dzieci.  
             Radna Agnieszka Hołubowska powiedziała, że wnioskodawca musi wiedzieć ile autobusów 
będzie potrzebować na dowóz tych dzieci i z jakiego rejonu te dzieci mają przyjechać. W lipcu 
dzieci mają wakacje, więc na ten piknik i tak pojadą z rodzicami. 
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             Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że wszystkie pytania Radnej Agnieszki 
Hołubowskiej są bardzo zasadne. Tematem są koszty organizacji dowozu dzieci na piknik rodzinny 
w Baranowicach. Powiedział, iż uważa, że piknik ten nie skupi ludności gminy Kłodawa, Witnica itd. 
Więc pytanie jakie dzieci miałyby być dowożone do Baranowic. Spodziewa się tego, że będą to 
dzieci z gminy Santok. Pierwsza wątpliwość Starosty to taka, że na terenie gminy Santok istnieje 
komunikacja publiczna, której koszt przejazdu biletu jednorazowego wynosi 7 zł., a wszystkie dzieci 
mają darmową komunikację. Starosta Krzysztof Karwatowicz ma wątpliwość zasadności 
wydawania środków pieniężnych na zwożenie dzieci z okolicznych miejscowości na piknik 
rodzinny, który robi sołectwo.  

Radny Mariusz  Śpiewanek powiedział, że wątpliwości Pana Starosty i Radnej Agnieszki 
Hołubowskiej są jak najbardziej zasadne.  

Radna Agnieszka Hołubowska powiedziała, że Zarząd posiada za mało informacji w tym 
temacie. We wniosku została wpisana maksymalna kwota, jaką można było wpisać a tak naprawdę 
nie ma informacji, czy ten dowóz dzieci uzgodniono z gminami, opiekunami i szkołami. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że dla niego też jest to niejasne i budzi 
wątpliwości. Dodał, że osobiście jest nie przekonany do tego wniosku. 

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, z jakich środków miało by pójść to dofinansowanie? 
Pan Tomasz Czerwonko odpowiedział, że Wydział IRS dysponuje swoim budżetem. Środki 

pieniężne są podzielone na odpowiednie paragrafy. Otrzymał informację od pracowników, że  
Wydział ISR posiada środki na realizację tego wniosku. Pieniądze zostaną przeznaczone ze środków 
promocyjnych. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że jeżeli dofinansowanie ma pójść ze środków 
promocyjnych, to jest to jeszcze jeden argument przeciw. Dodał, że jest za negatywnym 
zaopiniowaniem tego wniosku. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie negatywne zaopiniowanie w/w 
wniosku.   
3 „ZA”  0 „PRZECIW”  1 „WSTRZYMUJĘ SIĘ”. 
 

Członkowie Zarządu negatywnie zaopiniowali w/w wniosek. 
 

Wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Baranowicach o dofinansowanie pikniku rodzinnego stanowi 
załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poinformował, że zostanie omówiony teraz punkt 2. 
 
Ad 2. Pani Małgorzata Mierkiewicz poinformowała, że uczennica jest zamieszkała w Bogdańcu, 
zatrudniona jest pani nauczycielka z Gorzowa Wlkp., która ma zapłacone tylko za zajęcia 
przeprowadzone z tą uczennicą. 
 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag, wniosków. 
Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  
w sprawie organizacji indywidualnego nauczania uczennicy Szkoły Przysposabiającej do Pracy  
w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Lipkach Wielkich .  
 
Ad.9 Sprawy Bieżące. 
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             Sekretarz Karolina Andrzejak poinformowała, że do Starostwa wpłynęło zawiadomienie  
o Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Gorzowskiego Rynku Hurtowego. Powiedziała, że 
rozmawiała na ten temat z Panem Wicestarostą Zbigniewem Surmą. Dodała, że Powiat jest  
w trakcie przeprowadzania procedury sprzedaży tych udziałów. Jeżeli chodzi o zawiadomienie 
akcjonariuszy, to procedura trwa do 8 lipca, dopiero po 8 lipca 2024 r., będą podejmowane kolejne 
kroki. Poinformowała, że uchwała została przygotowana na wzór tej, w ramach której został 
upoważniony Pan Wicestarosta do udziału na zgromadzeniach Spółki Nowy Szpital. Zapytała, czy 
ktoś z członków Zarządu chciałby wziąć udział w tym zgromadzeniu, które odbędzie się 25 czerwca 
2024 r? 
 
             Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że udział powiatu jest symboliczny bo wynosi 
21 udziałów i nie ma potrzeby, żeby ktoś z członków Zarządu jechał na to zgromadzenie. 
 
Zawiadomienie o Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Gorzowskiego Rynku Hurtowego stanowi 
załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
 
             Izabela Wiśniewska poinformowała, że otrzymała pismo od Lubuskiego Ośrodka Doradztwa 
Rolniczego w Kalsku, które dotyczy montażu klimatyzacji w dwóch wynajmowanych 
pomieszczeniach. Zaznaczyła, że Starostwo nie posiada środków pieniężnych na montaż tej 
klimatyzacji. Dodała, że z przeprowadzonej rozmowy telefonicznej, poprzedzającej otrzymane 
pismo, wynikało, iż to LODR w całości pokryje koszty montażu klimatyzacji, a ze strony Starostwa 
Powiatowego oczekuje jedynie wyrażenia zgody na jej montaż.  
  
              Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy w umowie najmu jest określone, że naprawy 
bieżące, malowanie ścian itp. stoi po stronie Starostwa? 
              Izabela Wiśniewska odpowiedziała, że w umowie nie jest to określone. Dodała, że znajduje 
się paragraf, że jeśli LODR chciałby w jakikolwiek sposób ingerować w wynajmowane 
pomieszczenia, wówczas musi otrzymać zgodę Powiatu. 
               Radny Mariusz Śpiewanek zapytał, jak sprecyzowana jest umowa, jeżeli chodzi o zużycie 
energii elektrycznej? 
               Izabela Wiśniewska odpowiedziała, że umowa zawiera paragraf, w którym jest określona 
cena za metr kwadratowy. 
              Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że LODR proponuje, żeby Powiat zainwestował 
w pomieszczenia, które wynajmują, a ta inwestycja była by droższa niż, to co LODR płaci za najem. 
              Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy we wszystkich pomieszczeniach Starostwa 
pracownicy mają klimatyzację? 
              Izabela Wiśniewska odpowiedziała, że nie. 
              Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że jeżeli LODR chce zamontować dodatkowy 
sprzęt to płaci za jego montaż, konserwacja leży po ich stronie, i opłaty za energię elektryczną też. 
              Izabela Wiśniewska powiedziała, że wystosuje pismo w którym zaznaczy, że Powiat wyrazi 
zgodę na montaż klimatyzacji, ale wszelkie koszty z tym związane i z utrzymaniem będą leżeć po 
stronie LODR. Zostaną określone wszystkie punkty. 
 
Pismo Biura Administracji z dnia 19.06.2024 r. dotyczące montażu klimatyzacji w wynajmowanych 
pomieszczeniach stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
 
              Sekretarz Karolina Andrzejak poinformowała, że 18 czerwca 2024r., wpłynęło pismo 
Sumskiej Rady Rejonowej z terenu Ukrainy. Takie pisma wpływały do Starostwa jesienią zeszłego 
roku.  W 2009 r., było zawarte porozumienie o współpracy, partnerstwo. Dodała, że Rada Powiatu 
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w zeszłym roku udzielała odpowiedzi, że jest koniec kadencji i nie chce nowej Rady wiązać 
porozumieniem, dlatego zostało to przełożone. W związku z czym Sumska Rada Rejonowa wraca 
do tematu. 
              Radny Andrzej Legan powiedział, że chodziło o możliwość pozyskiwania środków przez 
państwo ubiegające się o wejście do Unii Europejskiej, tylko że musieli mieć partnerów ze strony 
Unii. Pojechała na to spotkanie gmina Kłodawa i  Powiat Gorzowski. Dodał, że sprawa jest 
delikatna. 
              Starosta Krzysztof Karwatowicz zaproponował, aby zaprosić Rade Sumską po wakacjach  
w miesiącu wrześniu. Poinformował, że z godnie z ustawami samorządowymi Rada udziela zgody 
na zawieranie porozumień o charakterze międzynarodowym, więc ten temat musi stanąć na 
Radzie. 
              Sekretarz Karolina Andrzejak poinformowała, że temat będzie poruszony w sprawach 
bieżących na najbliższej sesji Rady Powiatu Gorzowskiego. 
 
Pismo Sumskiej Rady Rejonowej z dnia 18.06.2024 r. stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 
protokołu. 
 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej spraw bieżących. 
 

 
Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:45 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 
 

 
 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 


